
Poder Legistatioo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Matanltão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em lO(dez) de

maio de 2022 (dois mne vinte dois).

Aos dez dias de maio do ano de dois mne vinte dois, às 16:00 (dezesseis horas), teve início a

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a Presidência do Sr.

Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete Cardos dos Santos

Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alentar Junior (2' Secretário). Realizada a

chamada verificou-se a ausência da vereadora Mana de Fátima Amada. Verificado o quórum

suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus,

ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Provérbios cap. 25
versículo 11. 0 Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 26 de abril, que foi

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Proieto de Lei n' 064/2022 de autoria do Poder

Executivo, Altera o inciso 1, do Artigo I', e o Artigo 3' da Lei Municipaln' 737, de 23 de

abrilde 2014, que autoriza a premiação em dinheiro aos vencedores dos concursos culturais

e competições esportivas promovidas pela Prefeitura Municipal de Barra do Corda-MA;

Prometo de Decreto Legislativo n' 023/2022 de autoria do Rivelino do Além (SD), Dispõe
sobre concessão de Título de cidadão barracordense ao senhor Francisco Tomaz de Oliveira

(Checo do Rosário); Bçqyçrj çplQ p: !31/3Q22 de autoria da vereadora Branca

(Republicanos), solicitando ao Executivo que seja implementado o Cata-Tremo(Cata-Entulho

ou Caçambão de Entulho) em nosso município, a Hlm de proporcionar gratuitamente serviço

de cometa; RequerimeptQ p: 111Z1lZQZZ de autoria da vereadora lza Batista (Republicanos),

solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Educação que durante o mês de

maio, sda intensiHcado campanhas de combate ao abuso e a exploração sexualde crianças e

adolescentes na Rede Pública Municipal de Ensino; Indicação p: 3241l2QZZ de autoria do

vereador Pedro da Melancia (SD), Rubem França (MDB) e Prof Abraão (Republicanos),

sugere ao Poder Executivo a perfilração de um poço artesiano na rua lvamir cousa, no baixo

Alphaville; Indicação n' 325/2022 de autoria da vereadora Monique Sampaio (PDT), sugere

a consüução de uma Creche no bairro Vila Alvorada; Indicação n' 326/2022 de autoria da

vereadora Branca(Republicanos), sugere ao Executivo, recuperação/pavimentação da rua

Messias Cutrim dos Santos, bairro nossa senhora das dores; !Bdlçaçãa.Bl32Z2Q22 de autoria
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do vereador Antonio Tavares(PL), sugere ao Poder Executivo a pavimentação asfáltica da rua

Benedito Leite, no trecho entre a Rua Coelho Neto e a Avenida Pedra Neiva de Santana,

Centro; !pdjç4çãp p: 32$/ZQZZ de autoria do vereador Prof Abraão (Republicanos), sugere

ao Poder Executivo a limpeza e desbaste da vegetação da estrada vicinal entre os povoados

Agrovila dos Currais e Boa Sorte. O presidente cedeu a Tribuna as representantes da
Congregação Filhas do Amor Divino que fizeram convite para o momento da canonização da

Madre Francisca Rubatto. Esteve presente na Sessão a Secretária de Saúde Nakyone Cunha e

a Presidente do Conselho Municipal de Saúde Enfermeira Joanyce Sousa que receberam a

Moção de Aplausos que Ihe fora conferida pelo vereador Antonio Tavares. Em seguida, o

Presidente âanqueou a palavra aos vereadores, a fala dos mesmos registra-se no Arquivo de

Áudio desta Casa Legislativa. O Presidente enviou para as Comissões o Projeto de Lei n'

064/2022 e o Prometo de Decreto Legislativo n' 023/2022, em seguida, colocou em votação os

Requerimentos n' 131 e 132/2022, as Indicações n' 324 a 328/2022 que foram aprovadas por

unanimidade de votos. A I' Secretária vereadora lza Batista, foi autorizada a ler ajustiflcativa

de ausência da vereadora Fátima Arruda e o Atestado Médico do vereador Paulim Bandeira,

justificando sua ausência a Sessão do dia 26 de abril. Como nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida
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